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Если бы я был президентом.
Хотел бы я быть президентом? На этот вопрос так сразу и не ответишь. Конечно, хорошо, когда все тебя узнают, ты постоянно путешествуешь, встречаешься с разными знаменитостями, получаешь хорошую зарплату. Но когда подумаешь, какая ответственность ляжет на тебя, ответственность за всю нашу огромную страну, за миллионы людей разных национальностей и вероисповедания, когда от твоих решений могут зависеть вопросы международных отношений, понимаешь, что работа президента очень сложная и ответственная. Прежде чем стать президентом,  человек должен себе точно представлять, что его ждет на этой должности и что он хочет сделать во благо людей своей страны.

Если бы я был президентом, то в первую очередь я бы обратил внимание на стариков и детей. Если старые люди живут на грани нищеты, не могут позволить себе качественное медицинское обслуживание, а коммунальные платы едва ли не превышают размер их пенсии, – это говорит о том, что в стране не все благополучно. Ведь всех нас ждет старость, и как мы сейчас относимся к своим старикам, так и к нам будут относиться наши дети и внуки. 

Все знают, что дети – будущее страны. Чтобы это будущее было светлым и надежным, нужно сейчас вкладывать много сил и средств в воспитание будущих поколений. Во-первых, чтобы дети росли здоровыми, нужно организовать всем детям доступное медицинское обследование и своевременное лечение. Сейчас много детей рождается с отклонениями в здоровье и им с первых дней жизни нужна помощь государства для проведения бесплатных операций. Если бы я был президентом, я сделал бы так, чтобы любой больной  ребенок мог получить бесплатное лечение у лучших специалистов.

Стране нужны новые детские сады, оснащенные современным оборудованием школы, техникумы и ВУЗы, которые готовят конкурентно способных  специалистов.

Я бы ввел программы, по которым предприятиям было бы выгодно брать на работу вчерашних выпускников.

Конечно, для того чтобы осуществлять все эти программы, нужна крепкая экономика. Предприятия нужно оснащать современным оборудованием. Из страны, которая в основном живет за счет добычи полезных ископаемых, нужно превратиться в страну высоких технологий, а для этого нужно развивать отечественную науку.

Мы видим, что все взаимосвязано.

 Для того чтобы люди хорошо жили, нужны рабочие места, развитие экономики,  науки. Для того чтобы люди были здоровыми, нужно вкладывать деньги в развитие медицины и пропаганду здорового образа жизни.

Конечно, в сочинении не охватишь всех тех проблем, которые предстоит решать президенту. Я указал лишь самые, на мой взгляд, насущные проблемы, но остаются еще не менее важные: борьба с коррупцией, наркомания, экология, вооруженные силы и др..

Вот так бы я управлял страной, старался бы делать для людей хорошие и добрые дела.
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