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Здравствуйте,  господин президент!
Пишет Вам ученица 5 класса Медведева Светлана из далёкого сибирского села Лукьяновка.

Хочу рассказать Вам о моей семье. Моя мама работает санитаркой в местном медпункте, а папа  добывает «чёрное  золото» Кузбасса уголь. Старшая сестра учится  в Кемеровском госуниверситете на  факультете журналистики. Всё у нас пока  хорошо: папа  зарабатывает  достаточно и  у  нас всё есть:  красивый дом, автомобиль, компьютер и др. Маму  уважают  в селе, я учусь отлично, как и моя  сестра-студентка, которая получает  повышенную  стипендию.
Скоро  в нашей  большой стране состоятся выборы  главы государства – президента России.

Мне пока, к сожалению, нельзя  участвовать в выборах, но я точно знаю, что мама, папа и сестра  будут  голосовать  за Путина Владимира Владимировича. Потому что  только  со времени его  правления нам стало  жить лучше: родители  получают вовремя зарплату и могут  купить всё, что нужно.  А ещё мама  говорит, что Владимир Владимирович очень уважаемый человек  в нашей стране, он заботится, чтобы всем  жилось хорошо и  всегда выполняет свои обещания, поэтому люди ему верят.
В.В.Путин уже  не раз бывал с визитами в Кузбассе, и, как говорят  взрослые, общение с ним вселяет в  народ оптимизм, веру в его слова. Да и сам он сказал, что встречи  с народом его также  «заряжают» энергией, дают  дополнительный стимул сделать максимально больше для процветания  России  и лучшей жизни населения.
А я думаю, что наш будущий президент  Путин Владимир  Владимирович –  ответственный, добрый  человек, каким и должен быть настоящий политик. Недаром  почти все россияне поддерживают и одобряют его  деятельность. И ещё я  горжусь  своей Родиной и своим президентом и уверена, что с каждым днём  наша жизнь будет  только улучшаться.
                                                                 С уважением Медведева Светлана.
